
Návozový a odvozový plán 
pro FORBES 2011

VÝSTAVIŠTĚ PRAHA

  
V Praze  30. srpna 2011

Vážené dámy, vážení pánové,

a znovu uplynul rok a připravujeme návoz a odvoz exponátů na kontraktační výstavu FORBES.  

V souvislosti  s miliardovou  škodou  způsobenou  požárem  Levého  křídla  v r.  2008 
upozorňujeme  na  zákaz  používání  otevřeného  ohně  ve  všech  pavilonech  a  jejich 
předsálí.  Pro  kuřáky  budou  určeny  dvě  zóny  na  venkovní  otevřené  ploše  vybavené 
velkokapacitními  popelníky.   V případě  vážného  porušení  zákazu  mají  hasiči  právo 
práce na přípravě výstavy přerušit nebo i zakázat. 
Informujte  proto  prosím  všechny  o  tomto  tvrdém  režimu,  který  je  však  vzhledem 
k následkům požáru pochopitelný. 

Aby vše proběhlo  s co nejmenším opotřebením vaší i naší   nervové soustavy,  zásíláme následující 
informace. 

1. 
Informujte prosím zástupce spolupracujících firem, že výstava Forbes 2011 je na Výstavišti 
v Holešovicích, Praha 7, a to v  Pravém křídle Průmyslového paláce.  
Sdělte prosím  řidičům  číslo stánku a název firmy, pro kterou materiál přivážejí. ( Pravidelně 
řešíme problémy způsobené tím, že řidiči uvedené informace nemají).  Dle čísla stánku bude 
našimi pracovníky při příjezdu vozu určena plocha k zaparkování užitkového nebo nákladního 
vozu a doporučen  vchod do Pravého  křídla. 

2. 
VJEZDOVÝ SYSTÉM 

platný pro areál  
VÝSTAVIŠTĚ PRAHA – HOLEŠOVICE  NA VÝSTAVY

V  areálu   Výstaviště  je  instalován  nový  vjezdový  systém  parkovacích lístků  a  platebního 
automatu (stejné jako na letišti, parkovištích), kterým zaniká dosavadní systém vybírání kauce 200,- 
Kč/ čipovou kartu a platby u výjezdové brány. 

Pravá vjezdová brána do Výstaviště (ulice za Elektrárnou) je určena pro auta bez čipových karet. 
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Pouze zde je umístěn automat, z kterého řidiči vyjede parkovací lístek, na základě kterého plynule 
vjede do areálu.

Platební  automat (tiskne  lístky  s čárovým kódem,  který  se přikládá  na  čtecí  zařízení  výjezdové 
brány) je umístěn před vchodem do plaveckého bazénu. 

Levá  vjezdová  brána  do  Výstaviště (ulice  za  Elektrárnou)  je  určena  pouze pro  auta  s již 
vytisknutými parkovacími kartami s čárovým kódem a pro auta s celoroční parkovací kartou.

VJEZDY PO DOBU MONTÁŽE 

U pravé vjezdové brány si řidič vytiskne parkovací lístek a plynule vjede do areálu. 
• ♣ hodina     35,- Kč vč. DPH
• ♣ celodenní parkování              200,- Kč vč. DPH

(počítáno od začátku vjezdu)
• ♣ ztráta parkovacího lístku               500,- Kč vč. DPH

• ♣ prvních 45 minut     zdarma

VJEZDY PO DOBU VÝSTAVY

Pro zásobování ( DHL, PPL, návoz materiálu) platí 45 minut zdarma a dále dle Ceníku. 

Pod  dobu  termínu  výstavy  bude  na  křižovatce  u  Pyramidy  1  osoba  ostrahy,  která  bude  pouštět 
k pronajatým pavilónům pouze auta s parkovacími kartami – viz VIP Parkování. 

CENÍK PARKOVNÉHO

SAZBA NA PARKOVIŠTI ZA PLAVECKÝM BAZÉNEM:          
• ♣ hodina     35,- Kč vč. DPH
• ♣ celodenní parkování              200,- Kč vč. DPH

(počítáno od začátku vjezdu)
• ♣ ztráta parkovacího lístku               500,- Kč vč. DPH

• ♣ prvních 45 minut     zdarma

SAZBA PARKOVNÉHO V AREÁLU VÝSTAVIŠTĚ:
• ♣ 45 minut pro veškeré zásobování zdarma 
• ♣ parkovací karta s čárovým kódem        600,- Kč vč. DPH/den

                (umožňuje parkování mimo zónu VIP Parkování  a opakovaný vjezd a výjezd do areálu) 

VJEZDY PO DOBU DEMONTÁŽE 

Vjezd po tuto dobu je do areálu zdarma.
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Vystavovatel  obdrží  v kanceláři  organizátora  (během  montáže  či  registrace  vystavovatelů) 
lístek/lístky  s čárovým kódem,  který při  vjezdu a  následně při  výjezdu (u pravé vjezdové brány) 
přiloží ke čtecímu zařízení.

Tento lístek s čárovým kódem umožní opakovaný vjezd a parkování v areálu. Objednejte si prosím 
dostatečný počet lístků u organizátora výstavy  !!! 

VIP  Parkování

Parkovací zóna VIP vozů má charakter venkovní expozice. 
Vedle  obecného  parkování  v areálu  Výstaviště  –  viz  předchozí  informace  -  existuje  i 
parkování  v zóně  VIP  ,  a  to  ve  vyhrazeném  prostoru  přiléhajícím  k Pravému  křídlu 
Průmyslového paláce odkud je přímý vstup k hlavnímu vchodu. Parkoviště je od ostatních 
ploch odděleno a určeno jen a pouze pro vozy označené VIP FORBES.  Vozy bez tohoto 
označení nebudou do prostoru vpuštěny. 
VIP karty budou vydávány  v pondělí 3. 10. 2011 po tel. dohodě na 602 363 153. Vjezd na ně 
je umožněn až dne 5. 10.  2011. Zpět budou vraceny na výjezdové bráně z Výstaviště dne 6. 
10. 2011. Karta zůstává ve vlastnictví správce areálu, proto není možné si ji trvale ponechat.  
Řazení vozů podléhá instrukcím pracovníka ostrahy.  Zaparkuje-li kdokoliv na těchto místech 
v rozporu s návozovým plánem,  bez zaplacení  VIP karty nebo brání-li  vstupu do objektů, 
nebo mimo dobu na kartě uvedené, může být odtažen. 

3.  Vstup do výstavních pavilonů bude ostrahou umožněn jen osobám označeným nálepkami, 
které plní roli montážních průkazů.  Montážní nálepky se umísťují viditelně na oděv. Zástupci 
vystavovatele  jsou  předány  dle  jeho  požadavku,  nejpozději  v okamžiku  začátku  stavby 
výstavních expozic. 

4. 
Prosíme, hlídejte si své věci. Pořadatel vzhledem k velkému pohybu osob není schopen 
kontrolovat věci vnášené a vynášené. Proto za ně nenese odpovědnost. 

Časové dispozice návozu.
Pro účely návozu jsou firmy rozděleny do dvou skupin:
A/  Firmy,  které  si  realizují  výstavní  expozici  prostřednictvím vlastních  pracovníků nebo 
smluvních firem bez účasti firmy Kapeya pana Janouška a Exposale. 
B/  Firmy, jimž staví stánky firma Kapeya pana Janouška a Exposale.

ad A/  Nejdříve se navážejí koberce a komponenty ke stavbě stánků a potom teprve jejich 
vybavení  a  exponáty.   Skladování  sázkových  zařízení  na  volné  ploše  před  pavilony,  či 
v uličkách mezi expozicemi uvnitř pavilonů  není možné. Koordinujte pracovní postupy tak, 
aby nebyly navezeny všechny komponenty do místa současně, ale postupně. 

ad  B/   Termíny návozu vybavení  stánků exponáty  určí  firma  Kapeya  pana  Janouška  pro 
jednotlivé stánky samostatně.  Organizátor výstavy není schopen určit,  kdy bude mít firma 
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Kapeya stánky pro návoz exponátů připravené. Lze pouze očekávat, že k návozu exponátů 
dojde v průběhu úterý 4. října 2011, kdy by měly být expozice připraveny. 

Pravé křídlo Průmyslového paláce Výstaviště Praha je pro návoz veškerých materiálů 
pro stavbu stánků a následně pro návoz exponátů otevřeno takto:

pondělí dne 3. října 2011 od    8,00 hod. non stop do 5. října 2011  ( první den 
otevření výstavy pro zvanou veřejnost )  do 8,00 hod.  Celkem 48 hodin na stavbu 
stánků. 

Všechny stánky v obou pavilonech  musejí být hotové 5. října 2011 v 8,00 hod. Jinak nemůže 
být výstava zkolaudována a umožněn vstup návštěvníkům. 

Časové dispozice odvozu. 
Odvoz exponátů bude probíhat dne 6. října 2011 takto:

1) mezi  16.  a 18. hodinou  provádějí vystavovatelé demontáž stánků i exponátů a připravují 
se k nakládce. 

2) jakákoliv vozidla určená k odvozu exponátů mohou čekat na přesně stanovených místech 
v areálu  Výstaviště  Praha,  tedy  nikoliv  na  veřejné  komunikaci.   Čekat  mohou   již  od 
odpoledních  hodin dne  6.  října 2011.   Pracovníky areálu  jsou vozy odkloněny na vnitřní 
areálový obchvat, kde v pravém pruhu čekají na odvozové dispozice.  Levý pruh je určen 
k předjíždění kolony dle připravenosti exponátů k odvozu. Děje se tak na výzvu mobilním 
telefonem osoby odpovídající  u vystavovatele  za odvoz exponátů.  Nezapomeňte  si  zajistit 
kontakt na řidiče vašich vozů. 

Přistavení malých užitkových a malých nákladních vozů přímo k východům z Pravého křídla, 
tzv. „rudlíkování“,  začíná 6. října 2011 v 16 hod. po výzvě mobilním telefonem řidiči vozu. 
Vystavovatel  odpovídá  za  to,  že  výzvu  uskuteční  až  v době,  kdy  je  připraven  materiál 
k okamžitému odvozu tak, aby nebyly blokovány žádné dveře.  

Přistavení kamionů  začíná po 18. hodině za stejných pravidel jaká platí pro ostatní vozy.  

5)
Dne 6. října 2011 ve 23,00  musí být celá plocha výstavy Forbes vyklizena, zařízení stavby 
a vybavení stánků odvezeno, a to včetně všech exponátů. 
 

V případě nejasností prosím ihned kontaktujte organizátora výstavy.

Na setkání s vámi všemi se těší 
Ivo Kasal 
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